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Vragen van het lid Wolbert (PvdA) aan de Minister en Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over oudere en hoogopgeleide vrouwen die 
behoorlijk meer zijn gaan drinken tijdens de zwangerschap (ingezonden 
20 augustus 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 27 augustus 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Zwangere vrouw drinkt meer alcohol»?1 

Vraag 2
Hoe duidt u dat zwangere vrouwen die alcohol drinken vooral oudere of 
hoogopgeleide vrouwen zijn? Welke verklaringen zijn mogelijk, en welke acht 
u het meest waarschijnlijk? Bent u voornemens onderzoek te doen naar de 
verklaringen? 

Vraag 3
Hoe duidt u dat zwangere vrouwen die alcohol drinken behoorlijk meer zijn 
gaan drinken? 
Wat gaat u doen om deze hardnekkige trend te stoppen, en om te buigen? 

Vraag 4
Hoe komt het dat Nederland zo tolerant is ten aanzien van alcoholgebruik 
tijdens de zwangerschap? Hoe verhouden de cijfers in onderhavig artikel zich 
tot andere Westerse landen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat, nu we op landelijk niveau weten welke zwangere 
vrouwen drinken, er een gerichte campagne moet komen? Zo ja, wanneer en 
hoe gaat u dit vormgeven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Welke bewezen effectieve interventies zijn er om zwangere vrouwen en/of 
vrouwen met een kinderwens te laten stoppen met drinken? Welke interven-
ties worden al toegepast, en in welke aantallen? 

1 Nederlands dagblad, 19 augustus 2015
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Vraag 7
In hoeverre bent u van mening dat verloskundigen en huisartsen beter 
getraind moeten worden om vasthoudend op te treden tegen drinkende 
zwangere vrouwen of drinkende vrouwen met een kinderwens? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Wolbert (PvdA) over oudere en hoogopgeleide 
vrouwen die behoorlijk meer zijn gaan drinken tijdens de zwangerschap. 
(ingezonden 20 augustus 2015 (2015Z14801) kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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